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AHaJlUTHYeCKAs TeOMeTPHUS HA MJIOCKOCTH
IIpumep pemeHus 3a1a4un

3anava. [lpavas 3adana ypagueHusmu
Xx=5-34,
y=1+4)

llepetimu x opyeoii hopme 3a0anus npamoi:

A) no mouke u HOpManLHOMY 6eKMOPY,

b) ee obwemy ypasnenuio.

Pewmenue. [lepeiinem k apyroii popme 3aganust KpuBoi. Beipakaem mapamerp A
13 000MX YpaBHEHHI U MPUpPaBHUBAEM

x=5=-31,
y-1=44;

DTO ypaBHEHHE NPSIMOI C HAIPABIIAIOIIMM BEKTOPOM. IlepeiiieM K ypaBHEHUIO
IPSMOM 110 TOUKE ¥ HOPMAJILHOMY BEKTODY:

4(x-5)+3y-J)=_cC

31ech HOPMaNIBHBIHA BeKTOp N =(4;3), TouKa, 4epe3 KOTOPYIO IPOXOJUT HpsiMast:

(5:9).

[Tepeitnem k 061IEMy YpaBHEHUIO MPSIMOM, pACKPOEeM CKOOKH:
4(x-5+3y-1)=0

4x—-20+ 3y— 1= 0,

4x+3y—21= 0.



